Отчет Главы администрации муниципального образования  «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» Чурбановой Т.А. о деятельности администрации муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» за 2013год
 
Уважаемые Депутаты Совета и участники заседания!
 
 
         Основной деятельностью администрации Парского сельского поселения Родниковского муниципального района являются вопросы муниципальной политики по реализации 131 Федерального закона «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», управление муниципальными финансами, решение вопросов местного значения, реализация целевых программ Парского сельского поселения и задач, направленных на повышение уровня и качества жизни на селе.      
         На территории Парского сельского поселения расположено 46 населенных пунктов, в 38 из которых постоянно проживают 3152 человека.  Площадь поселения составляет  289 кв. км.
За последние годы наметилось снижение количества проживающего у нас населения. Самая основная  причина  заключается в отсутствии необходимого количества рабочих мест на селе.
         И поэтому наличие в поселениях сельскохозяйственных предприятий имеет огромное значение для развития территории любого муниципального образования.
    Аграрным бизнесом в  нашем поселении успешно занимаются:
       3 крупных сельскохозяйственных предприятия СПК «Большевик», СПК «Возрождение», СПК «Искра»;
      2 - крестьянско-фермерских хозяйства и  829 личных подсобных хозяйств.
      Два сельскохозяйственных предприятия СПК «Большевик» и СПК «Возрождение» имеют статус племенных заводов по разведению крупного рогатого скота ярославской породы и являются семеноводческими хозяйствами, которые производят и обеспечивают высоко-репродукционным семенным материалом сельскохозяйственные предприятия района и области.
     На этих предприятиях трудятся   около 300   человек.
      Для стабильной жизни на селе это  очень важно.
Положительную динамику в развитии сельских территорий, в том числе и нашей, оказала реализация Федеральной и областной программ «Социальное развитие села», которые позволили значительно улучшить жизнь селян, сделали ее более комфортной и привлекательной.
       В ходе реализации данных программ в нашем Парском сельском поселении была проведена реконструкция локальных водопроводных сетей в 3-х населенных пунктах.  Д.Малышево,  с.Парское, с.Болотново.
   Введены в эксплуатацию водопроводные сети протяженностью 19.6 км.   
   Освоено 95.5 млн.рублей.
   В с.Болотново в этом году будут закончены работы по благоустройству территории после строительства водопровода.
   В рамках реализации Адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в 2013 году были выбраны для капитального ремонта 3 дома в 3-х населенных пунктах : д. Малышево, д.Котиха и с. Парское 
На эти цели было запланировано - 802,3 т.рублей,  в том числе:
       - средства федерального бюджета - 429,1тыс.рубля,  
       -местного бюджета - 252,9 тыс.рублей,
       -средства  собственников - 120.3 тыс.рублей.
  Многие вопросы, которые волнуют и беспокоят  наших жителей, в первую очередь касаются ремонта дорог и улиц нашего поселения, общая протяженность которых составляет - 42 км.
   К сожалению, сеть наших дорог находится в неудовлетворительном состоянии и своих собственных средств в бюджете крайне мало. Особенно бедственное состояние дорог стало после минувшей зимы, когда грунт практически не промерз и дороги, как говорят в народе: «не встали». Практически не проехать в д.Деменово, д.Бердюково, д.Жжониха, д.Голыгино, д.Старое село  и к другим населенным пунктам, где есть грунтовые дороги, а они у нас есть.
    Поэтому разработка и принятие в Ивановской области и Родниковском районе  ДЦП по ремонту автодорог местного значения для нас оказалась как нельзя кстати.
    В рамках реализации этой  программы  в 2013 году были отремонтированы на территории поселения:
         - в щебеночном исполнении улица  деревни  Раставлево протяженностью 1.2км. Общий объем финансирования составил - 718.4 тыс.руб., в том числе  средства дорожного фонда Ивановской области - 681.1тыс.руб.,  местного  бюджета -37.3тыс.руб.;
            - произведен ремонт придомовой территории в с.Парское в асфальтном исполнении у 4-х домов на сумму 788.7тыс.руб.,  в том числе - 779.1 тыс.руб.,  средства  дорожного фонда,  наши средства - 9.5тыс.руб.
      2013 год оказался для нас очень сложным, мы не смогли из-за отсутствия своих денежных средств сделать плановые ремонтные работы улиц в населенных пунктах  с. Мелечкино, с.Сосновец, д.Котиха, с.Парское. В этом году постараемся этот пробел восполнить.
     Строительным боем (рубероид, шифер), который нам достался бесплатно была произведена в отчетном году частичная подсыпка дороги до ул.Заречной в с.Парское, въезд в д.Шевригино, переулок Малышевский в д. Малышево. Улице 1-ой Соловьиной в Парском был подарен КамАЗ щебня по итогам конкурса «На лучшую улицу» в день проведения праздника села. Щебень - это спонсорская помощь.
      В отчетном году была оформлена в собственность 21 дорога. Из запланированных на эти цели 295.0 тыс.руб. было потрачено 157.0 тыс.руб. В отчетном году Департамент дорожного хозяйства Ивановской области  начал ремонт дороги, проходящей по улице Центральной села Болотново, надеюсь, что они отремонтируют ее полностью.
    Одной из затратных статей бюджета является содержание дорог в зимний период, которое включает в себя расчистку дорог и проездов к противопожарным пирсам от снега и наледи, уборка снежных валов с перекрестков и выездов из социально-значимых объектов. Мы тратим порядка 700 тыс.руб. на эти работы.  В 2012 году -  756.4тыс.руб., в 2013 - 995.0 тыс.руб.
     На содержание уличного освещения и потребляемую электроэнергию в отчетном периоде потрачено -  506.6 тыс.руб.
    У нас на территории 16  населенных  пунктов имеют  уличное освещение.  В течение  2013 года по заявкам жителей  (43 заявки) велась работа по ремонту линий уличного освещения и частичной  замене  светильников старого образца   на  энергосберегающие.  Работы произведены на сумму -  244.8тыс.руб. Кроме этого было закуплено 25 энергосберегающих светильников на сумму 250,00 тыс.руб., установка которых началась в этом году в селе Болотново.       
      В администрации  ведется внедрение систем приборного учета расхода коммунальных ресурсов. Это один из важнейших путей энергоресурсосбережения, определение фактического потребления населением коммунальных услуг.
       В 2013 году по заявкам жителей в муниципальных квартирах согласно предписания управляющей компании ООО «Энергетик» было заменено электросчетчиков - 4;   счетчиков на воду -  17.
        Социальная сфера на территории муниципального образования «Парское сельское поселение» представлена следующими учреждениями. У нас функционируют:
  2 офиса врача общей практики,
 5 фельдшерско-акушерских пунктов,
 2  общеобразовательных школы,
 2 школы-сад,
 3 детских сада,
 1 комната школьника,
 7 домов культуры,
 5 библиотек,
 1 краеведческий музей.
   Продолжаем работы по благоустройству территории нашего родника в селе Парское. Это вызвано все возрастающим интересом к нашему храмовому комплексу  Иоанна Предтечи, его истории и истории села. Практически каждый день приезжают сюда люди и за водой и в храм.
     В конце 2012 года заложили еще один сруб купели. В 2013 году ее достроили. И жители,  и гости села Парское по достоинству ее оценили. На крещенье в этом году было много народа. В притворе Храма Был организован горячий чай, на улице у купелей был костер для обогрева.
. В отчетном году на территории поселения было проведено несколько субботников.
  Активное участие в работах по благоустройству принимают жители населенных пунктов и учащиеся  школ. Наша задача вместе с жителями сделать так, чтобы наши деревни и села были более привлекательными и чистыми.
    Совместно с приходом Храма Иоанна Предтечи было проведено 3 субботника на кладбище села Парское. Такие же субботники планируем организовать в селе Сосновец.
     Проводили субботники у памятников воинской славы, на детских и спортивных площадках. Производилась опиловка деревьев, разбивка цветников, скашивание травы и т.д. На этот год также запланированы несколько субботников в населенных пунктах поселения.
    В прошлом году было установлено 4 контейнерных площадки в д.Котиха, с.Болотново, д.Малышево. На этот год запланирована установка 2-х контейнерных площадок вместе с контейнерами в с. Болотново, будут заменены контейнера и установлена 1 контейнерная площадка в д.Малышево, а также установлена 1 площадка у кладбища в с.Парское.
   Жителям Парского сельского поселения оказывают услуги 17 магазинов, 4 отделения связи,  офис сбербанка и парикмахерская.
  В этом году планируем открыть еще одну парикмахерскую в селе Сосновец.
  Бюджет Парского сельского поселения был утвержден на 2013 год в сумме  18 млн. 370.9тыс.руб.
   В 2013 году администрация поселения занималась осуществлением полномочий по муниципальному земельному контролю. За истекший период было проведено 19         проверок соблюдения требований земельного законодательства в отношении физических лиц, из них было выявлено 7 земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, используемые без титула права. По двум участкам был наложен штраф в соответствии со статьей 7.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Материал проведенных проверок был направлен в Родниковский отдел Управления Федеральной службы регистрации, кадастра и картографии по Ивановской области.
    В 2013  году продолжилась работа по выявлению невостребованных земельных долей. Проверили земельный массив СХПК «Парское». Выявлено 146 невостребованных земельных долей, СПК «Возрождение» - 91 выявлено невостребованных земельных долей.  Сформирован список невостребованных земельных долей  СХПК «Родниковский». Список опубликован в газетах «Родниковский рабочий», «Ивановская газета», размещен на сайте МО «Родниковского муниципального района». Назначено собрание, которое состоится 27 мая 2014 года.  Ведутся работы по формированию списка  по СПК «Большевик».
    В 2013 году осуществлялись мероприятия целевой программы «Пожарная безопасность на территории Парского сельского поселения. Затрачено  178.5 тыс.руб. на устройство пирсов, ремонт пожарного депо и другие мероприятия. Заканчивается работа по ремонту пожарного депо в селе Парское. Смонтирована и запущена система отопления, проведен водопровод. В 2014 году будет отремонтирована крыша. Материал закуплен.
  Большая часть нашего бюджета идет на содержание объектов социальной сферы.  Мы не сократили сеть культурных учреждений, так как считаем их работу очень важной и нужной. Благодаря им сельские жители имеют возможность принимать активное участие в культурной, спортивной и  общественной жизни поселения.  
   Оказана материальная помощь на ремонт общественных колодцев - 10,0тыс.руб.
   В 2013 году совместно с Кинешемской епархией, администрацией района была оказана безвозмездная помощь одиноким пенсионерам и инвалидам по доставке распиленных дров. Помощь была оказана 12 пенсионерам. Двум заменена ветхая электропроводка в домах и хозяйственных постройках. Эта помощь была оказана за счет спонсоров. 
     На нашей территории проводится много мероприятий районного уровня, такие как Парская ярмарка, которая стала брендом Родниковского района и в ней принимают участие представители других районов области и не только.
     Водная регата, которая в этом году отметила свое 5-летие. Мы рады тому, что она у нас прижилась. Наши команды принимают в ней самое активное участие и входят в тройку призеров.
    Одной из важнейших для себя задач мы ставим пропаганду здорового образа жизни, интереса жителей к спорту и создание условий более удобного проживания на селе особенно молодежи.
    Мы участвуем во всех спортивных состязаниях района. В отчетном году наша команда среди сельских поселений заняла 1 место. Хочу поблагодарить за это Елену Арсеньеву нашего спортивного организатора и депутата Совета Василия Коробова.
   Кроме этого у нас проходит много и других своих праздников: это и встречи подрастающего поколения с нашими ветеранами, вечера отдыха для разных возрастных категорий населения, конкурсные программы, дни сел  и т.д.
    Вот уже 4 года мы проводим ежегодный поселенческий  турнир по футболу на переходящий кубок Главы администрации, который уже стал доброй традицией, и который пользуется большой популярностью у населения. 
    В 2013 году с нами не стало замечательного футболиста, капитана команды деревни Малышево - Алексея Байкова, человека, который много сделал для развития именно футбола на нашей территории.  В память о нем был учрежден еще один приз - приз памяти Алексея лучшему игроку.
   На нашей территории есть 3 футбольных поля, 5 волейбольных площадок, 1 спортивная и несколько детских площадок, которые находятся в рабочем состоянии. В 2013 году была открыта новая спортивная площадка в селе Болотново. В 2014 году будет построена такая же площадка в д.Котиха. Оборудование для этих площадок было закуплено на сумму 400.00 тыс.руб. Деньги выделены депутатами Областной Ивановской Думы по наказам избирателей. Спасибо огромное им за это.
   Кроме этого сейчас готовится пакет документов для подачи заявки на участие в программе «Газпром - детям» для строительства на нашей территории 2-х многопрофильных спортивных площадок в селах Парское и Сосновец. Уже выбраны земельные участки под них. Надеемся, что мы попадем в эту программу.       
   Решение  вопросов местного значения, которые согласно статье 14 ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ» и соглашения о передаче полномочий по решению вопросов местного значения, остались в компетенции администрации  Парского сельского поселения.
   Именно решение этих вопросов местного значения являлось основной задачей администрации, то есть удовлетворение коллективных потребностей жителей Парского поселения.
         Основными приоритетными задачами на 2014 год администрация муниципального образования «Парское сельское поселение считает:
 -обеспечение роста доходной части бюджета и повышение эффективности расходования бюджетных средств;
-создание благоприятных условий для привлечения инвестиций на территорию муниципального образования;
-реализация комплекса мероприятий по целевым программам в области благоустройства, пожарной безопасности, восстановления и строительства спортивных и детских площадок;
-дальнейшее развитие сетей уличного освещения с применением энергосберегающих технологий;
 -капитальный ремонт МКЖД и автодорог местного значения;
 -создание предпосылок для улучшения положения в решении вопросов местного значения.
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