Отчет Главы администрации муниципального образования  «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» Чурбановой Т.А. о деятельности администрации муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» за 2015 год.

Уважаемые Депутаты Совета и участники заседания!

         Основной деятельностью администрации Парского сельского поселения Родниковского муниципального района являются вопросы муниципальной политики по реализации 131 Федерального закона «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», управление муниципальными финансами, решение вопросов местного значения, реализация целевых программ Парского сельского поселения и задач, направленных на повышение уровня и качества жизни на селе.       
         На территории Парского сельского поселения расположено 46 населенных пунктов, в 38 из которых постоянно проживают около 3-х тысяч человек.  Площадь поселения составляет  289 кв. км. 


    Аграрным бизнесом в  нашем поселении успешно занимаются:

        3 крупных сельскохозяйственных предприятия СПК «Большевик», СПК «Возрождение», СПК «Искра»; 

      2 - крестьянско-фермерских хозяйства и 829 личных подсобных хозяйств. 

       2 сельскохозяйственных предприятия СПК «Большевик» и СПК «Возрождение» имеют статус племенных заводов по разведению крупного рогатого скота ярославской породы и являются семеноводческими хозяйствами, которые производят и обеспечивают высоко-репродукционным семенным материалом сельскохозяйственные предприятия района и области. 

     На этих предприятиях трудятся   около 300   человек
        Социальная сфера на территории муниципального образования «Парское сельское поселение»  представлена следующими учреждениями. У нас функционируют:

  2-офиса врача общей практики,

  5-фельдшерско-акушерских пункта,

2 – общеобразовательные школы, 

2-школы-сад,

3-детские сада, 

1-комната школьника,  
7 -домов культуры, 

5-библиотек, 

2-краеведческих музея.

         На территории поселения находится 7 культовых объектов, 5 из которых являются действующими.

        Это храмовый комплекс  в с. Парское,  Николаевская церковь  в с. Болотново,  Успенская в  с.Бортницы,  церковь Рождества Христова в Сосновце,  Храм Михаила Архангела в Мелечкино.  В некоторых из них идут ремонтные и реставрационные работы.  Многое сделано в храмах с.Мелечкино, с.Сосновец, с.Парское и с.Болотново.

         Жителям Парского поселения оказывают услуги 17 магазинов, 4 отделения связи,  офис сбербанка, 2 парикмахерские. На территории действуют 3 швейных цеха, 3 пилорамы.


       В 2015 году начал свою работу цех  по изготовлению кирпича. Ведутся работы по поиску покупателей продукции. Заканчиваются работы по открытию  цеха по переработки древесины. На данный период времени уже идут работы по ремонту производственных помещений и установке оборудования. 

  Исполнение доходов бюджета за 2015 год составило 89,04%  (план – 7086,6т.р; факт – 6309,848т.р.). 

Всего расходов было утверждено решением о бюджете на 2015 год – 17237,925т.р. 

Фактическое исполнение составило – 16761,719т.р. 

Процент исполнения – 97,24%. 

     В 2015 году был закончен ремонт  придомовой  территории в в с.Парское по ул.Молодежной (асфальтное исполнение), сделан частичный ремонт улицы Центральной в д. Малышево, улицы имени М.Я.Бредова в с.Сосновец, произведена частичная подсыпка щебнем улицы Солнечная в д.Котиха, улицы Полевая д.Малышево.  На ведение дорожной хозяйственной деятельности потрачено 2112,0 т.р. (вт.ч. очистка дорог от снега, оформление дорог в собственность, проект организации дорожного   движения).   

За отчетный период велась работа по восстановлению  уличного освещения в населенных пунктах. В 17 населенных пунктах имеется уличное освещение (для сравнения: в 2010 году у нас было 79 светильников, то в 2015 уже 187).             

        В преддверии 70-летия Победы проведена огромная работа по ремонту памятника в д. Котиха. Можно сказать, что этот памятник практически построен заново. На эти цели было потрачено 80,0т.р. Была сделана планировка площади, уложена тротуарная плитка, посеян клевер низкорослый.

       В этом году там были заменены плиты со списками  погибших воинов. На 2 мемориалах (с.Сосновец, д.Малышево) был восстановлен Огонь Славы. В планах установка огня  у памятников в с.Парское, д.Котиха. В д.Вязово был установлен еще один памятник погибшим воинам.

         В селе Парское была заложена аллея памяти воинам Великой Отечественной войны,  высажено 250 сосен. 

      В 2014 году была начата работа по изданию Книги памяти Парского сельского поселения. 1 том издан к 70летию Победы. Сейчас издана 2 часть книги и готовится к изданию 3 часть книги.

               В рамках  работ по благоустройству территории нашего поселения за этот период времени было установлено дополнительно 4 контейнерных площадки, закуплено 5контейнеров. Израсходовано денежных средств в размере 109,3 т.р. Было приобретено оборудование на детские площадки поселения на сумму 95,0 т.р.,  производился обкос территории, ликвидация стихийных свалок мусора, химическая обработка территории от борщевика.  В 2015 году на территории пляжа для массового и безопасного отдыха жителей была оборудована контейнерная площадка. Произведено обследование дна и очистка его от мусора.                  

           В отчетный период осуществлялись мероприятия целевой программы «Пожарная безопасность на территории муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области». Было обустроено 2 пирса, установлены знаки. На эти цели было выделено 51,0т.р. 

На нашей территории проводится много мероприятий районного уровня, такие как Парская ярмарка, которая стала брендом Родниковского района и в ней принимают участие представители других районов области и не только. В прошлом году товарооборот ярмарки составил почти 900.0т.р. Это говорит о том, что популярность нашей Парской Ярмарки растет, растет и ее география. Это накладывает на нас большую ответственность и предъявляет особые требования. В прошлом году на территории Ярмарки была установлена  стационарная сцена, произведена опиловка тополей, сейчас мы работаем по разбивке цветников на площади.

Одной из важнейших для себя задач мы ставим пропаганду здорового образа жизни, интереса жителей к спорту и создание условий более удобного проживания на селе особенно молодежи. 

Мы участвуем во всех спортивных состязаниях района.  

   Кроме этого у нас проходит много и других своих праздников: это и встречи подрастающего поколения с  нашими  ветеранами, вечера отдыха для разных возрастных категорий населения, конкурсные программы, дни сел  и т.д.

В 2015 году проходил, ставший уже традиционным отметили 5-летие ежегодного поселенческого  турнира по футболу на Переходящий кубок Главы администрации,  который уже стал доброй традицией, и который пользуется большой популярностью у населения.  

На нашей территории есть 4 футбольных поля, 5 волейбольных площадок, 1 спортивных и несколько детских площадок, которые находятся в рабочем состоянии. 

         В отчете администрации поселения отмечены результаты работы по решению вопросов местного значения, которые согласно статье 14 ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ» и соглашения о передаче полномочий по решению вопросов местного значения, остались в компетенции администрации  Парского сельского поселения.

       Именно решение этих вопросов местного значения являлось основной задачей администрации, то есть удовлетворение коллективных потребностей жителей  Парского сельского поселения.

         Основными приоритетными задачами администрация муниципального образования «Парское сельское поселение считает:

           - обеспечение роста доходной части бюджета и повышение эффективности расходования бюджетных средств;

          - создание благоприятных условий для привлечения инвестиций на территорию муниципального образования;

          - реализация комплекса мероприятий по целевым программам в области благоустройства, пожарной безопасности, восстановления и строительства спортивных и детских площадок;

          - дальнейшее развитие сетей уличного освещения с применением энергосберегающих технологий;

         - капитальный ремонт МКЖД и автодорог местного значения;

         - создание предпосылок для улучшения положения в решении вопросов местного значения.

Спасибо за внимание!

