Протокол
 публичных слушаний  по вопросу обсуждения проекта решения Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» «О внесении изменений в Правила содержания и благоустройства территории муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»
 
Место проведения: Совет муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области». 
(155244, Ивановская область, Родниковский район, с. Парское, ул. Светлая, д. 8)
  
Публичные слушания назначены Советом муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» (решение № 7 от 11.04.2023 г.). 
  
Время проведения: 10.05.2023 г. В 10-00.
           Присутствуют члены Оргкомитета:
  
Председатель Оргкомитета: 
Малкова Л.Ф. – Глава муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»;
          Члены Оргкомитета: 
Бельцев В.А. – Председатель Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»;
Шарова К.С. – заместитель Главы администрации муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области», начальник организационно-правового отдела.
      Присутствуют  жители муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» в количестве 6 человек. 
Слушали председателя оргкомитета Малкову Л.Ф., которая предложила для обсуждения  на публичных слушаниях  проекта решения Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» «О внесении изменений в Правила содержания и благоустройства территории муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области».
Внесено предложение: Одобрить проект решения Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» «О внесении изменений в Правила содержания и благоустройства территории муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»
Решили:
1. Рекомендовать Совету муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области»  третьего созыва утвердить проект решения Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» «О внесении изменений в Правила содержания и благоустройства территории муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области».
 
2. Направить протокол публичных слушаний в Совет муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» третьего созыва для принятия решения.
3.Опубликовать протокол публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Совета муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области» «О внесении изменений в Правила содержания и благоустройства территории муниципального образования «Парское сельское поселение Родниковского муниципального района Ивановской области».
Председатель:                                                 Л.Ф. Малкова
Секретарь:                                                    К.С. Шарова
